

双 赢

陈天龙，山东金软科技有限公司电子工程部技术骨干，祖籍是北部边陲的黑龙江省黑河。

2009年8月份，陈天龙因其父母身体的原因，不得已提出了辞职，要回黑河老家赡养老人。

公司总经理姚卫东想：“小陈是公司电子工程部的业务骨干，也是金软公司重点培养的对象，他的辞职必定给公司带来重大损失。怎么办呢？”几天后，姚卫东做出了一个让全体员工不解的举动。他安排相关人员，带着陈天龙到公司所有的业务部门，熟悉业务流程，了解备品备件和相关材料的进货渠道，掌握市场信息，并教授其做事的侧重点、为人处世的方法和策略。姚卫东特别强调，不满月陈天龙不能离开公司。感受到姚总的良苦用心，陈天龙感激不尽，自己在心里暗暗承诺：一定要回报金软公司，搞好合作，实现共赢。

一个月的时间虽然短暂，但是对于陈天龙来说，却是受益一生的30天。在这段时间，他学到了很多以前没有接触的东西，了解了很多以前没有听过的信息，感觉到自己明显进步了，无限感激公司对自己的帮助，更是愧疚公司多年来对自己的培养。

他含着热泪，离开了金软公司，离开了他朝夕相处、并肩作战的朋友，回到了黑龙江老家，然后创办了以视频监控、安防为主要业务的公司。

离开金软公司以后，他所掌握的金软公司的老客户，仍然随时跟他沟通。但是，他没有把这些资源据为己有，而是及时地把信息反馈给金软公司，使金软公司成功地实施了招远市两家矿山企业的数字化综合项目。金软公司也与其保持联系，经常给予他业务上的指导，实现了双赢。

